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Мета: збагатити і розширити знання дітей про свою Батьківщину –

Україну, її історичне минуле і сьогодення; закріпити поняття про державні 

символи (Герб, Прапор,); розвивати зв’язне мовлення, допитливість, пам'ять, 

увагу; формувати свідоме прагнення жити в мирі; виховувати патріотичні 

почуття, гордість за свій народ, Батьківщину.  

Матеріали та обладнання:  пісня « Україна» сл. Р.Гнатюка, муз. 

М.Ведмері, вірші про Україну, мультимедійне обладнання, слайди про 

державні символи, про українських козаків,  пластилінові мультфільми «Твоя 

країна – Україна», «Молитва за Україну» , відеоролик «Любіть Україну», 

український  віночок, свічка, українські рушники.                                                             

                                                        Хід заняття 

Лунає українська народна пісня. Діти заходять до зали одягнені в українські 

костюми. 

Вихователь:  - Діти, які ви красиві! Що в нас сьогодні незвичайного, що не 

так, як завжди?(відповіді дітей). 

-Так, ви вдягнені в українські костюми.  

-  У що вдягнені наші дівчатка?(вишиті плаття, на голові- віночки). 

- У що вдягнені наші хлопці?(вишиванки, кушак). 

- А одяглися ми так тому, що в нас сьогодні незвичне заняття: ми 

робитимемо репортаж для наших воїнів, які зараз захищають нашу 

Батьківщину, дуже сумують за своїми домівками. Вони попросили нас зняти 

відеоролик про те, як діти люблять Україну. Репортаж наш називатиметься: 

«Ми живемо в Україні й дуже любимо її». 

Просимо Л.Василівну увімкнути камеру та приготувати фотоапарат.  

- Розпочинаймо! Перш за все подивіться в камеру і привітайтеся з  

нашими захисниками, передайте їм привіт. 

Вихователь:  На землі великій є одна країна, 

Гарна, неповторна, красна, як калина. 

І живуть тут люди добрі, працьовиті, 

І скажу, до речі, ще й талановиті, 

Землю засівають і пісні співають, 

На бандурі грають і вірші складають, 

Про ліси і гори, і про синє море, 

Про людей і квіти, то скажіть же, діти, 

Що це за країна?......  

ДІТИ: Наша славна Україна. 

 



Вихователь:  А тепер розкажіть, що ви знаєте про нашу Україну та доведіть 

свою безмежну любов до неї.  

  Україна- це наша земля, рідний край.  

А ще Україна- це наша Батьківщина.  

Там, де народилася людина, там і є її Батьківщина. 

                    Перегляд пластилінового мультфільму : «Твоя країна- Україна». 

Вихователь:       Батьківщина- це рідний край, 

   Батьківщина-  це ліс і гай! 

   Батьківщина- це рідна земля 

   Батьківщина-це ти і я! 

-Діти, переглянувши цей мультфільм, ми впевнилися, що Україна дуже 

красива та багата. 

- А зараз я попрошу вас встати. Давайте сьогодні ми з вами запалимо 

свічечку, яка буде символом нашої любові до України. І у ваших сердечках 

нехай запалає маленький «вогник» гордості за те, що ви – українці. 

Я прошу вас пронести цей вогник через усе своє життя. 

Тож будьте чесні, розумні, горді, любіть рідну Батьківщину. 

 

- А що для вас означає Батьківщина? 

1 Сонце в небі, і зоряна ніч солов`їна – це моя Батьківщина. 

2 Це-ліс осінній 

3 Це- домівка моя і школа 

4 Це- гаряче сонячне коло 

5 Батьківщина-це труд і свято 

6 Батьківщина-мама й тато 

7 Батьківщина- це мої найкращі друзі 

8 Батьківщина-це бджола у весняному лузі. 

Гра «Яка наша Україна?» 

-Діти, пропоную пограти в гру «Яка наша Україна?» 

 (діти стоять у колі, вихователь передає віночок дитині і говорить початок 

речення, а дитина продовжує « Наша Україна красива,…».) 

-  Діти, ви сказали, що Україна багата. А чим багата наша держава, 

перевіримо чи ви знаєте.( педагог промовляє слова , якщо назване є в Україні, 



діти плескають у долоні , якщо немає – тупають ногами). Слова до гри: 

річки, моря, гори, океан, ліси, міста, пустеля, квіти, пшеничні поля, джунглі. 

- Як і кожна держава наша Україна має свої державні символи. Пригадаймо 

їх! (показує Герб).  

 

 Дитина:  Герб-це символ влади. . 

Тризуб, немов сім я єдина 

Де тато, мама і дитина. 

Живуть у мирі і любові 

На Україні вольній новій.  

  

 Прапор України синьо-жовтого кольору  

Що означають ці кольори?(відповіді дітей) 

-Жовтий колір- це колір пшеничної ниви, колір хліба, зерна, це і колір 

сонечка. Адже без його теплого проміння не дозрів би врожай, не було б 

хліба. Синій колір- це колір чистого мирного неба, колір води.( дитина читає 

вірш) 

Дитина:  Прапор- це державний символ,  

Він є в кожної держави. 

Це для всіх ознака сили, 

Це для всіх ознака слави.  

 

-Ми дуже любим весь наш край 

       І любим Україну 

       Її лани ,зелений гай 

         В саду рясну калину. 

Там соловейко на весні  

Співає між гілками  

Та й ми співаємо пісні – 

Змагається він з нами. 

- Діти, я знаю, що ви вивчили пісню про Україну. Давайте її заспіваємо. 

Пісня «Україна» муз. М.Ведмері, сл. Р.Гнатюка 

(Діти виконують пісню ) 

 Гей, моя країно,                     

 Рідна Україно! 

 Я- твоя дитина, 

 Крапелька твоя! 

Приспів:             Це моя країна- 

                            Рідна Україна, 

                            На якій з явився 



                            І співаю я! 

З крапельок- потічки, 

Із потічків річка! 

Річка- синя стрічка, 

Золоті поля… 

Приспів. 

 

-Молодці, діти! Бачу,що ви дійсно справжні українці!  

-Усе може рідна земля: напоїти джерельною водою, нагодувати теплим 

хлібом, здивувати своєю красою, тільки захистити себе не може. У всі часи 

наша Батьківщина славилася своїми лісами, полями, розумними людьми. 

Тому і нападали на неї вороги. Хто захищав Україну в ті далекі 

часи?(Відповіді дітей). Захищали її козаки. 

              Перегляд слайдів під художній супровід. 

За Дніпровськими порогами, 

За південними дорогами, 

За степами за широкими- 

Наші прадіди жили. 

      Мали січ козацьку сильную, 

      Цінували волю вольную 

      Україну свою рідную 

      Як зіницю берегли! 

- Козаки були сміливими, сильними, відважними, любили та захищали свою 

землю так , як захищають наші захисники. 

Вони мали свої заповіді, яких обов’язково дотримувалися. 

-Загинь, а товариша виручай. Бережи свою сім`ю. Дотримуй слова свого. 

Як в минулі часи, так і в наш час люди хочуть жити в мирі та злагоді. В 

умовах миру щасливі дорослі й діти: вони мають достатньо їжі, одягу, 

іграшок, ходять до дитячого садка, подорожують, але іноді окремі держави 

розпочинають війни, посягають на чужу землю. Це великий злочин. Хто 

захищає нашу землю від ворогів?(Відповіді дітей). 

Як ми можемо підтримати наших захисників? 

Перегляд пластилінового мультфільму « Молитва за Україну». 

-Цей мультфільм створили учні, а ми можемо подякувати нашим захисникам, 

подивившись у камеру і промовляючи «Дякуємо!». 



Підсумок заняття: 

- Наше заняття завершується. Ми багато говорили про Україну.  

Чи сподобалося вам воно? А що вам запам`яталося найбільше? 

Я думаю, що захисники нашої держави із задоволенням переглянуть цей 

репортаж.     

Відеоролик «Любіть Україну» 


